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Opgave 1

a) Bewijs of weerleg: de formule Op — p is geldig in alle frames. (10 ptn.)
b) Bewijs dat de formule Op — p geldig is in de klasse van reflexieve frames. (10 ptn.)

Opgave 2

a)  Geef de axioma’s (A1), (A2) en (A43). (3 ptn.)

) Formuleer de volledigheidsstelling voor het systeem S5. (3 ptn.)
) Laat zien dat Fg5 ~Kp - KK—-Kp. (10 ptn.)

) Laat zien dat i Kp — p. (7 ptn.)
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Opgave 3

a) Bewijs of weerleg dat PAt a || (b+c¢) =ab+ ac+ba+ ca. (8 ptn.)
b)  Geef de oplossingen in het graafmodel voor de volgende recursieve specificatie:

X =aX+bY +c
Y =bbX.
(7 ptn.)
c)  Zij v de communicatiefunctie gegeven door y(a,a) = e en y(b,b) = f. Zij H = {a,b} een verza-

meling subatomaire acties. Bereken in AC'P een basisterm behorend bij de term 0g ((a+b)cb|| ab).
(10 ptn.)

Opgave 4 Zij ¥ = {Vz((Az A =Pz) — Bx), As}.

a)  Geef een formule ¢ zodanig dat de gevolgtrekking ¥ |= p;p ¢ geldig is, maar de gevolgtrekking
Y = ¢ niet. (6 ptn.)

b)  Geef vervolgens een formule ¢ zodanig dat de gevolgtrekking ¥ U {1} =p. 5 ¢ niet meer geldig is.
(5 ptn.)

¢)  Ga na of de gevolgtrekking X U{Ps} Fp.p —Bs geldig is. Motiveer uw antwoord. (5 ptn.)

d) Zijnu X, B, P en ¢ willekeurig. Bewijs of weerleg dat

SEppeenICY = Yippoe

(6 ptn.)

Bijlage: ACP-tabel

Het tentamencijfer is gelijk aan het tiende deel van het behaalde aantal punten plus één.



